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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ４３件         

   ※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

 

 

問１ 年齢 回答数 割合

1 17歳以下 0 0.0%

2 18、19歳 0 0.0%

3 20歳代 0 0.0%

4 30歳代 4 9.3%

5 40歳代 3 7.0%

6 50歳代 6 14.0%

7 60歳代 20 46.5%

8 70歳以上 10 23.3%

9 未回答 0 0.0%  

 

 

 

問２ お住まいの市・町 回答数 割合

1 津市 12 27.9%

2 四日市市 2 4.7%

3 松阪市 1 2.3%

4 鈴鹿市 2 4.7%

5 名張市 22 51.2%

6 伊賀市 3 7.0%

7 大台町 1 2.3%

8 未回答 0 0.0%  
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 割合

1 初めて 22 51.2%

2 ２～５回 12 27.9%

3 ６～９回 4 9.3%

4 10回以上 5 11.6%

5 未回答 0 0.0%  

 

 

問４
本日の会議の情報をどこから入手され
ましたか。（複数回答可）

回答数 割合

1 みえ県議会だより 6 10.7%

2 県議会のテレビ中継 3 5.4%

3 県議会ホームページ 6 10.7%

4 県議会のインターネット中継 0 0.0%

5 県議会Facebook 0 0.0%

6 みえ県議会新聞　 0 0.0%

7 新聞、テレビ等の報道 5 8.9%

8 県議会議員を通じて 24 42.9%

9 その他 11 19.6%

10 未回答 1 1.8%  

 

 

問５
本日傍聴に来られた目的は何ですか。
（複数回答可）

回答数 割合

1 関心のある分野の質問・会議だから 7 12.3%

2 地元選出の議員の活動を知りたいから 26 45.6%

3 県議会がどう活動しているか知りたいから 21 36.8%

4 その他 3 5.3%

5 未回答 0 0.0%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄） 

対象  ご意見・ご要望 対応

区分 

回答（補足説明） 

県議会 1 

①2/20 本会議で初の電子投票

での採決について、昨年末の研修

時も傍聴して、画面の大きさ、色と

もはっきり確認できてわかりやすか

った。採決中に画面がオープンに

なっていた。研修時はいいと思う

が、本会議での大事な採決なので

採決中は非公開にして結果のみ

表示するべき。県内で電子採決し

ている四日市・津はそうしている。

全会一致なら問題ないが、意見書

等で会派ごとに賛否がわかれた

り、議員定数を５１から４５に削減、

４５から５１に増やした時は、１票差

と記憶している。採決中に画面を

オープンにしておくと他の議員の

賛否を見て影響をうけて多数派に

なろうとする議員もいるのではない

かと心配です。事務局も慣れない

と思うので、今後の参考にして下さ

い。 

 

②代表、一般質問と質疑は別の日

に、通年議会なので余裕ある日程

を。 

 

 

 

 

 

③2/24～26 日台友好議員連盟

の議員が台湾を訪問されているの

をSNSで見ました。公費か自費か

わかりませんが、48 名いる議員の

半数近い議員の訪問する必要は

反映 

困難 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

反映 

困難 

 

 

 

 

 

 

ー 

 

 

 

 

① 【議事課】 

三重県議会における電子採決で

は、ボタンの押し間違いや投票漏れ

を防止するため、投票中の状況をス

クリーンへ映写することとしています

ので、ご理解をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 【議事課】 

本会議の開催にあたっては、充実し

た議案等の審議に向けて、開催の

ための経費に加え、議員の活動、執

行部職員の業務なども勘案して効

率的な議事運営となるよう努めてお

りますので、ご理解をお願いします。 

 

③ ー 
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あったのか？地震などの災害があ

ったときに県議会議員が大量に海

外にいていいのか？議長、会長な

ど２～３名で十分では？他の県議

会の 20 名の議員が行っているの

か？会社の慰安旅行じゃない！（→

意見なので返信不要です。） 

 

④今日の２人の代表質問すばらし

かった。見応えあった。 

【本会議】 

 

 

 

 

 

 

 

 

ー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ー 

 

県議会 ２ 

①傍聴席より、議場及び議員席が

望む事が出来るよう改善してもら

いたい。傍聴席の位置を後方へ２

～３列下げて、傍聴席からすべて傍

観出来るよう改善を望みます。 

 

②県民への広報については、月毎

に広報告知して頂いていますが、

中身が県内各市町村の月毎広報

紙へ比べ、貧弱な感じでなりませ

ん。当局の努力、改善をお願いしま

す。 

【本会議】 

反映 

困難 

 

 

 

 

参考 

① 【議事課】 

議員席の様子については、カメラ映

像を適宜スクリーンに映写していま

すのでご理解をお願いします。 

 

 

② 【企画法務課】 

時宜に応じた内容となるよう、今後

も県民の皆さんにとってわかりやす

い紙面づくりに努めてまいります。 

 

県議会 ３ 

事務局（当局）のボリュームをあげ

てほしい。 

【本会議】 

参考 【議事課】 

聴き取りやすい音量となるよう、マイ

クの音量調整に努めていきます。 

県議会 ４ 

傍聴席最前列右側に座りました

が、前のつい立てとの幅が狭くきゅ

うくつな傍聴でした。 

【本会議】 

反映 

困難 

【議事課】 

椅子が固定されているため、間隔を

広げるには大規模な改修が必要と

なり、対応困難です。 

県議会 5 

近くのトイレが和式１つで洋式でな

かったのであきらめた方がいまし

た。予算つきましたら洋式への交

換をおねがいします。 

【本会議】 

参考 【議事課】 

トイレについては、東側に洋式（バリ

アフリー）のトイレがありますので、わ

かりやすいご案内に努めてまいりま

す。 
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【総務課】 

トイレの洋式化に係るご意見は庁舎

管理者（県当局）に伝えます。 

県議会 6 

細かい話題の質問もあり、様々な

ことを審議されていると思いまし

た。 

【本会議】 

ー ー 

県議会 7 

インターネット中継しているのはす

ばらしい取りくみだと思う。 

【委員会】 

ー ー 

※区分について  「実施済み」・・・既に実施されているもの  

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

               「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

               「反映困難」・・・実施することが困難なもの 

 


